

اخبار احمدیہ

شماره ۲



جلد ۲۶

ایڈیٹر:-
محمد حفیظ بقا پوری
نائبین:-
جاوید اقبال اختر
محمد انعام غوری

شرح چندہ

سالانہ ۱۵ روپے
ششماہی ۸ روپے
مالکیت غیر ۳۰ روپے
فی پرچہ ۳۰ پیسے

THE WEEKLY **BADR** QADIAN. PIN. 145516.

قادیان ۲۳ صلیح (جنوری)۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق مورخہ ۲۱ جنوری ۱۹۴۸ء کی تازہ اطلاع منظر ہے کہ:-
حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ کو پاؤں میں تکلیف چل رہی ہے۔

اجاب اپنے محبوب امام ہمام کی صحت و سلامتی، درازی عمر اور مقاصد عالیہ میں ناز المرامی کے لئے درد دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

قادیان- ۲۳ صلیح (جنوری)۔ محترم صاحبزادہ مرزا نسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ ناظر اعلیٰ اور امیر مقامی مع جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ۔
حضرت بیگم صاحبہ تاحال کمزوری محسوس فرماتی ہیں۔ اجاب حضرت سیدہ ممدوحہ کی صحت و سلامتی کے لئے دعا فرماتے رہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنا فضل نازل حال رکھے۔ آمین۔

۲۶ جنوری ۱۹۴۸ء

۲۶ صلیح ۱۳۵۷ھ

۱۶ صفر ۱۳۵۸ھ

جہادِ حریک کا مقصد اللہ تعالیٰ کی مرضی کا حصول اور رسول اکرم ﷺ کی عظمت کو دنیا میں قائم کرنا ہے

میں چاہتا ہوں کہ کوئی احمدی بچہ اور بچی ایسی نہ رہے اپنی ترقی اپنے جیب میں سے نکالے اور اس کی پیش قدمی میں چاہتا ہوں کہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے وقف جہاد کے اکیسویں سال کے آغاز کا اعلان فرمایا

مورخہ ۱۳ صلیح (جنوری) کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جامع مسجد اتھلی ربوہ میں خطبہ جمعہ کے دوران تحریک وقف جدید کے اکیسویں سال کے آغاز کا باقاعدہ اعلان فرمایا۔ اس ضمن میں ارشاد فرمودہ خطبہ جمعہ کا ملخص جو اخبار الفضل مجریہ ۱۳/۷/۴۸ میں شائع ہوا ہے افادہ احباب کی خاطر ذیل میں نقل کیا جاتا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ جماعت کے افراد کو پیارے امام ہمام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے وقف جدید کے اس نئے سال میں پہلے سے بڑھ چڑھ کر قربانیاں پیش کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ قادیان)

حضور نے فرمایا، انسان ہی ذات پر صحیح معنوں میں اور پورے اطمینان کے ساتھ توکل کر سکتا ہے جو عزیز بھی ہو اور حیم بھی۔ یعنی ہر شے پر قادر بھی ہو اور پھر اپنی عظیم قدرت سے اپنے بندوں پر بار بار رحم کرنے والا بھی ہو۔ انسان اپنی کمزوریوں کی وجہ سے اس امر کا محتاج ہے کہ وہ بار بار توبہ اور استغفار کے ذریعہ اپنے رب کی طرف جھکے اور اس کا یہ جھکتا محض زبان سے نہ ہو بلکہ عمل سے بھی ہو۔ یعنی قرآن کریم نے جو احکام دیئے ہیں ہمارے اعمال ان کے مطابق ہوں۔ مثلاً اللہ تعالیٰ نے فرمایا وَمِمَّا رَزَقْنَاهُمْ يُنفِقُونَ۔ اس میں اموال کو اور پھر اپنے اوقات کو خدا کی راہ میں خرچ کرنا بھی مراد ہے۔ اور اس بارہ میں رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے صحابہ کا عظیم نمونہ ہمارے پیش نظر رہنا چاہیے۔

حضور نے فرمایا، ہماری جماعت میں جتنی تحریکیں بھی کی جاتی ہیں ان سب کا مقصد اللہ تعالیٰ کی معرفت کا حصول اور کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت کو دنیا میں قائم کرنا ہے۔ انہی تحریکوں میں سے ایک تحریک وقف جدید بھی ہے جس کے نئے سال کے آغاز کا میں آج اعلان کرتا ہوں۔ اس تحریک کا بنیادی مقصد یہ ہے کہ ہماری جماعتوں میں ہر جگہ ایسے معلم موجود ہوں جو روز مرہ کی باتوں میں قرآن کریم کے احکام بتائیں اور لوگوں کی تربیت کریں۔

حضور نے فرمایا، وقف جدید کے معلم ہمیں مناسب تعداد میں نہیں مل رہے۔ ہمیں ایسے بہت سے ایسے مخلص احمدی معلم ملنے چاہئیں جن کے دل میں قرآنی احکام پر عمل کرنے اور کرانے کی تڑپ ہو۔ اور پھر ان معلمین کے اخراجات پورا کرنے کے لئے ہمیں چندہ بھی دینا چاہیے۔ اس چندہ کا ایک حصہ ہمیں نے احمدی بچوں اور بچیوں کی تربیت کی غرض سے ان کے ذمہ لگایا تھا۔ میں چاہتا ہوں کہ کوئی احمدی بچہ اور بچی ایسی نہ رہے جو اپنی خوشی سے رضا کارانہ طور پر اپنے جیب خرچ میں سے تھوڑی بہت رقم بچا کر اس تحریک میں پیش نہ کرے۔ ان کے علاوہ بڑوں کو بھی اپنی استطاعت کے مطابق چندہ وقف جدید میں ضرور حصہ لینا چاہیے۔ میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے اموال میں بڑی برکت ڈالے۔ آپ کی قربانی کو قبول کرے۔ اور اس کے ثمروں کے

آپ وارث بنیں۔ آمین۔ (روزنامہ الفضل ربوہ مورخہ ۱۳ جنوری ۱۹۴۸ء)

ہفت روزہ بہار قادیان
مورخہ ۲۶ صبح ۱۳۵۷ھ

”دُنیا بھر میں اسلام کا بول بالا ہوگا“

یہ ہیں اُس عنوان کے الفاظ جو ربوہ میں منعقد ہونے والے جماعت احمدیہ کے ۸۵ ویں سالانہ جلسہ میں حضرت امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ارشاد فرمودہ تقریر کی رپورٹ کے جو صوبہ پنجاب میں اُردو کے کثیر الاشاعت اخبار روزنامہ پرتاپ جالندھر میں شائع ہوئی۔ معاصر اپنی ۹ جنوری کی اشاعت میں اس خبر کا ذکر کرتے ہوئے لکھتا ہے:-

”ربوہ ۸ جنوری (۱-پ-پ) جماعت احمدیہ کے امام مرزا ناصر احمد نے کہا ہے کہ تمام دُنیا میں اسلام کا بول بالا ہو کر رہے گا۔ اور یہ عظیم کام صرف ان کے مقلدین کی کوششوں سے ہی سرانجام پلے گا۔ انہوں نے کہا کہ روحانی انقلاب کی بنیاد رکھی جا چکی ہے۔ اور یورپ میں اور دیگر ممالک میں بہت سے لوگ ہمارے ساتھ شامل ہو رہے ہیں۔ ۸۵ ویں سالانہ اجلاس کا افتتاح کرتے ہوئے انہوں نے کہا، مغرب کی جدید نسل اپنے عقائد سے برگشتہ ہو چکی ہے۔ اُسے اب صداقت کی تلاش ہے۔ اور وہ اپنی نجات کے لئے اسلام سے امیدیں وابستہ کر رہی ہے۔ امیر جماعت احمدیہ نے بیرونی ممالک سے آئے ہوئے وفد کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا، یہ اسلامی انقلاب کے ہراول دستے ہیں۔ آخر میں انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ اسلام کو غالب کرے۔ ملک کو استحکام نصیب ہو۔ اور ہمیں تمام اوار کی ادائیگی اور نواہی سے بچنے کی توفیق عطا کرے۔“

(پرتاپ جالندھر ۸، ۹ مئی)

حضور انور کی ربوہ کے جلسہ سالانہ میں افتتاحی تقریر کا خلاصہ بہار میں بھی پڑھا اور الفضل کے حوالے سے بھی اجاب کی خدمت میں کچھ لمبھتات ایسی ہی بعیرت افروز باتوں کے پیش ہو چکے ہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ جن الفاظ میں معاصر پرتاپ نے حضور انور کی افتتاحی تقریر کا پورے اور خلاصہ پیش کیا ہے یہ سب سے نمبر لے گیا۔ اور خبر کی تفصیل اپنی جگہ نہایت درجہ ثابت شدہ حقائق پر مبنی ہے۔ اور جو عنوان خبر پر لکھا گیا ہے اس کا تو ایک ایک لفظ پر از یقین اور مومنوں کے لئے بعیرت افروز ہے۔ آج کون ہے جو اس فقرہ کو اپنے پورے معانی کے ساتھ اپنی زبان سے ادا کر سکے کہ ”دُنیا بھر میں اسلام کا بول بالا ہوگا“ خشک عقیدہ، محض خوش فہمی کے زور میں تو شاید ہر مسلمان ہی اپنے گھر بیٹھے یہ فقرہ بسہولت کہہ ڈالے۔ لیکن دیکھنا تو یہ ہے کہ حقیقی رنگ میں کہنے والے کے اپنے ایمان و ایمان سے لے کر خارجی دُنیا کے وسائل اور اُن کے مطابق عالمگیر سطح پر ان کو بروئے کار لاتے ہوئے نتیجہ نیز مساعی کون کرتا ہے۔ یا کر سکتا ہے۔ اور پھر اُس کی مساعی محض ہوائی قلعے ثابت نہ ہوتے ہوں۔ بلکہ ایک دُنیا ٹھوس شواہد کے ساتھ اس کے عملی کارناموں پر زندہ گواہ بھی موجود ہو۔

معاصر پرتاپ میں جب اس عنوان سے یہ خبر شائع ہوئی تو عنوان کے بعد جو دوسری ہی جلی سطر تھی یا یوں کہئے کہ اس خبر کا جو دوسرا عنوان تھا وہ یہی تھا کہ ”احمدیوں کے سربراہ مرزا ناصر احمد کی تقریر“۔ بس اسی سے اس خبر کے ایک ایک لفظ کی صحت اور حق و عین پر مبنی ہونے کا یقین ہو گیا۔ کیونکہ جو کچھ عنوان میں ظاہر کیا گیا اور جس معنوں کی تفسیر خبر نے قارئین کے سامنے واضح کیا اس کی بہت سی حقیقتیں روز روشن کی طرح اُن دنوں دنیا پر آشکارا ہیں۔

کوئی شخص کہیں بڑی مجلس میں ایسی بات کہہ ڈالے جس کا ثابت شدہ واقعات سے تعلق نہ ہو اور اس کی صداقت پورے طور پر ثابت نہ ہو سکتی ہو۔ ذرائع مواصلات اور ذرائع ابلاغ کی حیرت انگیز ترقی نے اس طرح کی لاف زنی کی گنجائش دہشتہ ہی نہیں دی۔ اور یہ ہر جماعت احمدیہ کی ٹھوس مساعی کے لئے مُنہ بولتا نشانِ صداقت ہے۔

جب ہمارے امام ہمام ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں کہ ”دُنیا میں اسلام کا بول بالا ہوگا“ تو خدا کے فضل سے وہ دُنیا بھر میں اسلام کا بول بالا کرنے میں مثبت بنیادوں پر وہ کچھ کر رہے ہیں۔ جس کے نتائج ہر کس و ناکس بذاتِ خود مشاہدہ کر سکتا ہے۔ آج کون ہے جو جماعت احمدیہ کی عالمگیر تبلیغ و اشاعت کی بے نظیر مساعی سے انکار کر سکے۔ یا ہر متمدن ملک میں قائم شدہ احمدیہ مشنرز کی کارکردگی اور ان ممالک میں مساجد کی تعمیر کے بعد اُن کے اسلام کا فعال مرکز بن جانے کا ثبوت نہ بن رہی ہوں۔ یہ جو دُنیا کی مختلف زبانوں میں قرآن پاک کے تراجم شائع کرنے کی ہم احمدیہ جماعت کی طرف سے سالہا سال سے جاری ہے اور ہر آنے والوں اس منصوبے کو زیادہ وسعت دیتا اور اُس کے دائرہ کو وسیع سے وسیع تر کرنا چلا جا رہا ہے، سارے عالم اسلام میں احمدیہ جماعت کے علاوہ بتلائیے کوئی دوسرا اسلامی ملک ہے یا کوئی بھی دُنیا کی اسلامی تنظیم اس کے مقابلہ میں آسکتی ہے؟ درآئی لیکہ ایک طرف قدرتی وسائل سے حاصل شدہ دولت کی فراوانی ہے۔ ذرائع ابلاغ کی سہولیات ہیں۔ افرادی قوت کی کمی نہیں۔ علماء و فضلاء کی تعداد شمار سے باہر ہے۔ لیکن آفرین ہے اس چھوٹی سی جماعت پر جو عددی اکثریت کے مقابلہ اپنی قلت کے باوجود وہ کام کر دینے کی سادت پارہی ہے جس کے لئے بقول حضرت امام ہمام ”مغرب کی جدید نسل اپنے عقائد سے برگشتہ ہو کر صداقت کی تلاش میں ہے اور وہ اپنی نجات کے لئے اسلام سے امیدیں وابستہ کر رہی ہے۔“ اور خدا کے فضل سے احمدیہ جماعت کے نام ممبران ہوں یا اشاعتِ اسلام کی غرض سے انہی ممالک میں بھیجے گئے مبلغین و مبشرین ہوں سبھی نہایت درجہ محبت اور معقولیت کے ساتھ اسلام کی پُر اشاعت اور دُنیا کی باتوں کو اُن کے سامنے پیش کرتے ہیں۔ ساتھ ساتھ وہ لوگ ان احمدیوں اور مبشرین و مبلغین کا عملی نمونہ بھی مشاہدہ کرتے ہیں۔ تب انہیں اسلام کی روحانی اپنی طرف کھینچ لیتی ہے۔ چنانچہ اس ”بازار“ کے رنگ کے گلستاں جو ہر ملک میں احمدیوں کی لگاتار تبلیغ و اشاعتِ اسلام کے نتیجہ میں تیار ہو رہے ہیں کچھ خوش نما پھول دیکھو اور قادیان کے جلسوں میں وفد کی شکل میں اپنے ممالک سے تشریف لائے۔ پرتاپ کی خبر کے مطابق انہیں کو حضرت امام ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بجا طور پر ”دُنیا بھر میں“ اسلامی انقلاب کے ”سراواں“ قرار دیا۔ خدا نے چاہا تو اُن کے پیچھے ایسے افراد ہوں گے جو جوق در جوق دینِ اسلام میں داخل ہوں گے اور جوق در جوق ہی احمدیت کے مراکز میں سالانہ جلسوں میں شرکت کے لئے آیا کریں گے۔ انشاء اللہ۔

اسی پرچہ میں دوسری جگہ ۲۳ بیرونی ممالک سے ربوہ میں آنے والے وفد کے ممبران کے اسماء گرامی کی تفصیل اجاب جماعت کے علم اور ازویاد ایمان کے لئے الفضل سے نفاذ کی گئی ہے۔ اسے آپ عجیب و غریب قسم کا اتفاق کہیں! خدائی تقدیر کا میرٹ ان کے نام میں حرف بحرف پورا ہونا کہ ایسے وفد میں آنے والوں کی زیادہ تعداد ”یورپ اور امریکہ“ کے ساتھ تعلق رکھتی ہے۔ اب ایک طرف آپ اس بات کو اپنے ذہن میں رکھیں تو اُس کے ساتھ ساتھ دوسری طرف آج سے ۸۵ سال قبل سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک تحریر کے وہ الفاظ مطالعہ کریں جبکہ حضور نے جماعت احمدیہ کے سالانہ جلسہ کی ابھی بنیاد رکھی۔ ابھی صرف ایک ہی باقاعدہ سالانہ جلسہ ہوتا ہے۔ دوسرے جلسے کا انعقاد ہونے والا ہے۔ حضور جلسہ کی مقررہ تاریخوں سے چند روز قبل بتاریخ ۴ دسمبر ۱۸۶۲ء اس جلسہ میں اجاب کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہونے کی تحریک فرماتے ہیں۔ اور ساتھ ہی اس جلسہ کے جو اغراض و مقاصد بیان فرماتے ہیں اُن میں ایک شق ان الفاظ میں شامل کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”ماسوا اس کے اس جلسہ میں یہ ضروریات میں سے ہے کہ یورپ اور امریکہ کی دینی ہمدردی کے لئے تدابیر سنہ پیش کی جائیں۔ کیونکہ یہ ثابت شدہ امر ہے کہ یورپ اور امریکہ کے سفید لوگ اسلام قبول کرنے کے لئے تیار ہو رہے ہیں“

چنانچہ جب یہ دوسرا لٹھی جلسہ اپنی مقررہ تاریخوں پر انعقاد پذیر ہوا اس کی روئیداد میں اس اہم غرض پر جلسہ سالانہ کے موقع پر جو غور و فکر کیا گیا اور اس پر عملی اقدام کیا گیا انہیں دنوں میں اس کا ذکر اس طرح آتا ہے:-

”مورخہ ۲۸ دسمبر ۱۸۶۲ء یورپ اور امریکہ کی دینی ہمدردی کے لئے یہ قرار پایا کہ ایک رسالہ جو اہم ضروریاتِ اسلام کا جامع اور عقائدِ اسلام کا (آگے دیکھئے صفحہ ۱۱ پر)

مختار

مختار

پاکستان سے مولوں خردہ تاز ترین خبروں کے مطابق سر سید آج کل جیل میں سخت چھف سے دن گزار رہتے ہیں سر سید جھوٹے کے ساتھ تید تہائی میں کیا سوک ہو رہا ہے اس کی کچھ تفصیلات کراچی سے شائع ہونے والے ہفتہ وار اخبار "نور" کے شمارے کی ہر صیاد کے مطابق اگر جھوٹے کے پاس اپنی کسی کو موتہ سے تو سب سے پہلے (ت بڑے آہنی پانگہ کی سے گزرنے کا جو گزرنے کے وقت سے کھٹا ہے چند قدم کے بعد دوسرا آہنی دروازہ ملتا ہے جس سے گزرنے کے بعد پھر ایک احاطہ شروع ہوتا ہے یہ جیل کا اندرون حتم ہے اس کے بعد کی موڑ آنے کے بعد اور متعدد دروازوں کے کھٹنے کے بعد ایک سیاہ رنگ کا دروازہ آتا ہے جو ۱۶ x ۱۶ فٹ کے ایک کمرے میں گھلتا ہے جہاں پیپلز پارٹی کے چیرمین اور سابق وزیر اعظم زبیر بھٹو بھی اس کمرے کا ایک آہنی سلاخوں والا دروازہ ہے اور دھڑکھٹان آہنی سلاخوں والی کھڑکی بھی ہے باہر کچھ فاصلے پر دیوار سے آہنی سلاخوں والا دروازہ اور کھڑکی گرہوں میں پھردوں کو پھنسا کر کا موٹہ دیتے ہیں۔ لیکن ان دونوں پنجاب کی تیش لہتے ہوئی کے لئے گزر گاہ بنے ہوئے ہیں سر سید جھوٹے جو کبھی سخت سے سخت سیاسی جرم کا مقابلہ کرنے کے عارفا رہے ہیں سخت پتلا کا تقابل نہیں کر پارہے جیل کی طرف سے انہیں جو پڑے کسب اور کھٹے سے یہی وہ ہیں ان ہواؤں کا تقابل کرنے کی سخت ہمت نہیں رکھتے۔ منزلت سے جھوٹے وکیل کی معرفت دو کھیل اور کھٹے انہیں بھروسے سے جو جھوٹے صاحب تک نہیں لگے۔ جیل ریسٹ ہاؤس کو جیل میں اب جو تھا ہمیں شرمش ہونے والا ہے۔

جیل کے کمرے میں بستر کے علاوہ ایک چھوٹی سی کرسی اور دو سید میز بھی پڑی ہے جس پر کچھ کچھ صاحب اخبار پڑھتے اور کچھ کھٹے کھاتے ہیں ناشتے میں وہ جیل کی چائے پیتے ہیں۔ دوپہر اور شام کا کھانا گھر سے آتا ہے لیکن دینے کا کھانا صبح دس بجے تک پہنچنا ہوتا ہے اور شام کا پانچ بجے سے قبل کیونکہ غریب آفتاب کے بعد گھر کے دروازہ بند ہو چکے کے لئے مقفل کر دیا جاتا ہے اتنا طرز انہیں ایک وقت بھی گرم کھانا نہیں ہوتا ہے معیار کے مطابق آج کل سر سید جھوٹے اپنی یادداشتیں قلمبند کر رہے ہیں سر سید جھوٹے کی طرف سے پر دو اخبار فراہم کئے جاتے ہیں۔ یعنی پاکستان ٹائمز اور مارننگ بزنس کے علاوہ کسی دوسرے اخبار یا رسالہ کے ہیں میں آنے کی اجازت نہیں۔ پیش کے لئے ایک چھوٹی کابریں باہر لایا جاتا ہے جس کے اندر چاروں طرف گہرے رنگ کے پتھر پر دس بجے پہنچتے ہیں شام کو ڈیڑھ گھنٹہ ان کے درمیان بھی گہرے رنگ کا پردہ لٹا رہتا ہے تاکہ نہ وہ خود کسی کو دیکھ سکیں۔ اور نہ ہی کوئی دوسرا انہیں دیکھ سکے۔ روزانہ دو ٹائمر ہوتا ہے ۹ بجے اور ۵ بجے۔

وفات

میرے چھوٹے چھائی عزیز حکیم عبدالرحمن صاحب نے دقت جدید مرض سے ۱۳ کو بروز ۱۳ میں وفات پا گئے ہیں ان کا لفظ وانا الیہ راجعون۔ حضرت ضیفہ آیت اللہ نے مرحوم کا جنازہ پڑھا اور ہشتی قبرہ ربوہ میں تدفین عمل میں آئی۔ مرحوم نے اپنے پیچھے چار لڑکیاں اور ایک لڑکا چھوڑا ہے۔ اجاب سے مرحوم کے درجات کی بلندی اور سپہ سالاروں کو جہیز جیل کی توجی سے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

مناکھار: فضل الرحمن روزی قادیان

ہویں۔ انڈین شیپ کے گذشتہ سال ساتا امیاب تشریف لائے تھے لیکن اس سال ۲۵ افراد پر مشتمل ایک بڑا وفد ربوہ آیا کہنا ہے گذشتہ سال تین اجری انفریقن بجائی تشریف لائے تھے لیکن اس دفعہ ۹ اصحاب کا وفد جلسہ میں شامل ہوا مجموعی لحاظ سے مختلف بیرونی ممالک اور اترام کے باشندوں پر مشتمل جو امیاب بجائی اور انہیں جماعتی نظام کے تحت اپنی اپنی جاتوں کے نمائندوں کے طور پر ربوہ تشریف لائے اور یہاں جماعتی نظام کے تحت قیام پذیر رہے ان کی تعداد کم دیش ایک حد تک پہنچتی ہے ان کے علاوہ ایک بہت بڑی تعداد ایسے پاکستان اصحاب کی بھی تھی جنہوں نے اپنے اپنے ممالک کے مختلف ممالک سے آکر جہاں میں شامل ہونے کی سعادت حاصل کی ایک اندازہ کے مطابق اس وقت دنیا کے کم دیش ۳۴ ممالک سے اجری بجائی اور انہوں کو جہاں میں شامل ہونے کا موقع ملے گا انہی میں سے بعض ممالک کے نام درج ذیل کئے جاتے ہیں:-

- ۱۔ امریکہ - کینیڈا - انگلستان
- ۲۔ مغربی جرمنی - سوئٹزر لینڈ - ناروے
- ۳۔ ڈنمارک - سوڈن - ٹینیسیا
- ۴۔ جزائر فجی - نائیجیریا - سیرالیون
- ۵۔ ٹانجا - ہارلینس - ٹینیسیا - انڈونیشیا
- ۶۔ ملائیشیا - بھارت - بنگلہ دیش
- ۷۔ ہالینڈ - ایران
- ۸۔ بیرونی ممالک کے باشندوں پر مشتمل جو اجری بجائی اور انہیں اپنی جاتوں کے نمائندوں کے طور پر اس سال جلسہ سالانہ میں شامل ہونے ان کی ہر صحت درج ذیل کی جاتی ہے:-
- ۱۔ اہر کچھ - ۵ - ۱۱) برادر عبدالرحیم صاحب
- ۲) نظیر امیر جماعت احمدیہ ڈیشن (۲۲) دینے
- ۳) ٹرینٹ ہاکنز صاحب (۲۱) برادر ذوالفقار
- ۴) یعقوب صاحب (۲۱) برادر امین اللہ صاحب
- ۵) برادر شاہ رخا صاحب (۱۶) سر سید نامہ
- ۶) صاحب (۱۵) برادر جمیل الرحمن صاحب (۸) برادر حنیف احمد صاحب (۹) برادر عبدالکریم صاحب
- ۷) ہواد محمد صاحب (۱۱) صاحب
- ۸) جان ولیم صاحب (۱۲) برادر زاہد علی امیر
- ۹) صاحب (۱۲) برادر عبدالسیح فیضی صاحب
- ۱۰) برادر عبدالرحیم صاحب (۱۵) صاحب
- ۱۱) عطا اللہ اللہ صاحب (۱۶) سر سید نامہ
- ۱۲) ہادنا شریف صاحب (۱۵) سر سید جہاں صاحب
- ۱۳) سر سید عالم صاحب (۱۹) سر سید خدیجہ
- ۱۴) حفصہ امراہیم صاحب (۲۰) سر سید رائیہ فیض
- ۱۵) صاحب (۲۱) سر سید انیس صاحب (۲۲)
- ۱۶) گلوریا بیٹی گیبو سے صاحب (۲۲) سر سید
- ۱۷) ابراہیم صاحب (۲۰) سر سید ہادیہ
- ۱۸) صاحب (۲۵) سر سید یوسف صاحب (۲۶) سر سید

- ۱) کیرالنگ این سلام صاحب (۲۸) سر سید نامہ
- ۲) طاہرہ صاحب (۲۹) برادر جمیل محمد شریف
- ۳) صاحب (۳۰) سر سید طاہرہ رحمن احمد صاحب
- ۴) برادر یوسف عبداللطیف صاحب (۳۱)
- ۵) سر سید طاہرہ لطیف صاحب (۳۲) برادر رحمت
- ۶) عبداللطیف صاحب
- ۷) انڈونیشیا - ۱۱ - ۱۱) کم محمد فیضی
- ۸) صاحب (۲۱) کم عبداللطیف صاحب
- ۹) حاجی ادبی مولانا صاحب (۳۰) حاجی ہرذکا
- ۱۰) صاحب (۵) کم صالح الشیبی نہدی صاحب
- ۱۱) محترم فریدی صاحب (۷) فیصلی
- ۱۲) صاحب (۸) فاروق صاحب
- ۱۳) (۹) کم حاجی دینا علی منعم صاحب - (۱۰)
- ۱۴) کم ایجنٹ سوتو ماس کاؤچ صاحب (۱۱)
- ۱۵) کم ایجنٹ جہا صاحب (۱۲) کم امی رسلی
- ۱۶) صاحب (۱۳) کم شریف احمد زبیر صاحب (۱۴)
- ۱۷) کم صاحب (۱۵) ایڈیٹر صاحب (۱۵) کم صاحب
- ۱۸) حسن ذوالش صاحب (۱۶) کم صاحب
- ۱۹) صاحب (۱۷) کم بیگم اسما صاحب (۱۸)
- ۲۰) کم بیگم سلیمہ یوسف صاحب (۱۹) کورس
- ۲۱) رفیق ایڈیٹر صاحب اہلیہ کم قادر ہایا پرامیر
- ۲۲) صاحب (۲۰) کم رافان صاحب کرناشیہ صاحب
- ۲۳) صاحب (۲۱) کم فیضی کارن ماس کاؤچ صاحب
- ۲۴) کم بیگم صالح الشیبی البندی صاحب
- ۲۵) کم صاحب (۲۲) سوتینی سوتینی ماس کاؤچ
- ۲۶) صاحب (۲۳) کم سینی صاحب رسلی صاحب (۲۵)
- ۲۷) کم فرشت صاحب (۲۶) کم صاحب
- ۲۸) کرناشیہ حسین صاحب (۲۷) کم صاحب
- ۲۹) محترم صاحب (۲۸) کم ماس کاؤچ
- ۳۰) (۲۹) کم سیتی رفیقہ صاحب (۳۰) کم
- ۳۱) فزولجہ سوتی سوتی ماس کاؤچ صاحب (۳۱) کم
- ۳۲) رفیقہ صاحب (۳۲) کم پیم صاحب
- ۳۳) ایجنٹ (۳۳) کم بیگم صاحب پی ایجنٹ
- ۳۴) (۳۴) کم درگا پوز صاحب (۳۵) کم موزوز
- ۳۵) پیم صاحب - جہاز کے لیٹ ہونے کی وجہ سے
- ۳۶) انہیں دوسرے ہوائی جہاز کے لئے ۲ روز انتظار
- ۳۷) کرناشیہ اور وہ تاخیر سے رہے ہیں
- ۳۸) ہانا صاحب (۱۱) کم نام ابراہیم محمد
- ۳۹) صاحب (۲) کم احمد محمد باٹا صاحب
- ۴۰) (۱۲) کم مسعود جلال صاحب جانشین (۱۳) کم
- ۴۱) قاسم عبداللہ باٹا صاحب (۱۵) الحاج
- ۴۲) الحسن عطا صاحب پمیرڈیٹ صاحب
- ۴۳) ایڈیٹر (۱۶) محترمہ سحر سعیدہ عطا صاحب
- ۴۴) ایڈیٹر الحاج الحسن عطا صاحب
- ۴۵) ناہیدہ صاحب (۱۵) کم سید ادیا کا
- ۴۶) صاحب (۱۶) کم احمد الحسن صاحب (۱۷) کم
- ۴۷) ذریعہ ہر روز صاحب (۱۸) کم نور الدین ڈیو
- ۴۸) صاحب
- ۴۹) پیم صاحب (۱۵) کم باہیم صاحب
- ۵۰) صاحب (۱۶) کم امین صاحب
- ۵۱) (۱۷) کم امین صاحب
- ۵۲) (۱۸) کم امین صاحب

۱) کم امین صاحب	۲) کم امین صاحب
۳) کم امین صاحب	۴) کم امین صاحب
۵) کم امین صاحب	۶) کم امین صاحب
۷) کم امین صاحب	۸) کم امین صاحب
۹) کم امین صاحب	۱۰) کم امین صاحب
۱۱) کم امین صاحب	۱۲) کم امین صاحب
۱۳) کم امین صاحب	۱۴) کم امین صاحب
۱۵) کم امین صاحب	۱۶) کم امین صاحب
۱۷) کم امین صاحب	۱۸) کم امین صاحب
۱۹) کم امین صاحب	۲۰) کم امین صاحب
۲۱) کم امین صاحب	۲۲) کم امین صاحب
۲۳) کم امین صاحب	۲۴) کم امین صاحب
۲۵) کم امین صاحب	۲۶) کم امین صاحب
۲۷) کم امین صاحب	۲۸) کم امین صاحب
۲۹) کم امین صاحب	۳۰) کم امین صاحب
۳۱) کم امین صاحب	۳۲) کم امین صاحب
۳۳) کم امین صاحب	۳۴) کم امین صاحب
۳۵) کم امین صاحب	۳۶) کم امین صاحب
۳۷) کم امین صاحب	۳۸) کم امین صاحب
۳۹) کم امین صاحب	۴۰) کم امین صاحب
۴۱) کم امین صاحب	۴۲) کم امین صاحب
۴۳) کم امین صاحب	۴۴) کم امین صاحب
۴۵) کم امین صاحب	۴۶) کم امین صاحب
۴۷) کم امین صاحب	۴۸) کم امین صاحب
۴۹) کم امین صاحب	۵۰) کم امین صاحب

عکس اور عظمت اور دولت ہوگا اور اپنے مسیحی نفس اور روح الخی کی برکتوں سے چھوڑ کر پیماریوں سے ممانعت کرے گا۔۔۔۔۔ وہ مفت ذہنی و فہمی ہوگا اور دل کا حلیم اور معزز ظاہری و باطنی سے پر کیا جائے گا۔۔۔ ہم اس میں اپنی روح ڈالیں گے اور خدا کا سایہ اس کے سر پر ہوگا وہ جلد بڑھے گا اور اسیران کی رستگاری کا موجب ہوگا اور زمین کے کناروں تک شہرت پائے گا اور تو ہی اس سے برکت پائیں گی۔

اس موعود فرزند کے بارے میں آیت فرماتے ہیں۔۔۔

بشارت دی کہ اک بیٹا ہے تیرا
- دو کا اک دن محبوب میوا
و در اس منہ سے اندھیرا
- اک اک عالم کو پھیرا
بشارت کہی کہ دی اک دل کی غذا کی
- پشکوئی مصلح موعود ایک پیشگوئی نہیں بظلم
- پشکوئی کا مجموعہ ہے۔

سرور۔۔۔ اللہ دنیا کا کوئی باپ اپنے بچے کے شوق پر ہی تک پیدا بھی نہیں کرتا پشکوئی کہہ سکتا ہے کہ وہ عمر پائے گا اور ذات کے لحاظ سے علم کے لحاظ سے اخلاق کے لحاظ سے روحانیت کے لحاظ سے غیر معمولی کمال کا ہوگا۔ متعدد اوصاف تمیدہ سے تصف ہوگا اور دنیا بھر میں ایک پاک انقلاب برپا کرے گا اگر نہیں اور اگر نہیں تو کیا اس پیشگوئی کا پورا ہونا اس بات کا ثبوت نہیں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا تعلق ایک بالابستی سے تھا جس کے قبضہ تصرف میں سب کچھ ہے یہ پیشگوئی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس وقت کی جب نہ سنی سیدہ میں کوئی اولاد موجود تھی اور نہ کوئی شخص حضور کے بیعت میں داخل تھا اس پیشگوئی کے مطابق حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب رضی اللہ عنہ ۱۲ جنوری ۱۸۸۹ء میں پیدا ہوئے ۴ مارچ ۱۹۱۱ء کو آپ مصعبہ شہادت پر شہید ہوئے اور کامیابیوں اور کامیابیوں سے محروم رہے پھر پاکر آپ نے ۱۸ نومبر ۱۹۹۵ء کو اپنے محبوب حقیقی سے جا ملے آپ کی پیدائش کے ساتھ جماعت احمدیہ کی بنیاد پڑی آپ کے ذریعہ دنیا بھر میں تبلیغ اسلام کے لئے مشن قائم ہوئے باوجود اس کے کہ آپ نے میٹرک بھی پاس نہیں کیا تھا آپ نے اپنی تقابیر قرآن مجید اور دوسری کتب اور لقر مردوں میں علم درخشاں کے ایسے سمندر بہا دے دیے کہ عقل و فک رو جاتی ہے۔

موعود و ناسا کی پیشگوئی

ہم سے موجود امام حضرت حافظ زمانہ احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا بابرکت وجود بھی اللہ تعالیٰ کی مغفرت مشکم کو یاد دلاتا ہے اور خدا تعالیٰ کی ہستی پر عظیم الشان دلیل ہے یہودیوں کی حدیث کتاب عالموں میں یہ پیشگوئی موجود ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد ان کا روحانی بادشاہت ان کے بیٹے اور ان کے پوتے کو ملے گی پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو الہام ہوا تھا "انا بندشرک بخلام نافلہ" (تذکرہ)

یعنی ہم ایک لڑکے کی تجھے بشارت دیتے ہیں جو تیرا پوتا ہوگا۔ پھر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو اللہ تعالیٰ نے بتایا تھا کہ "ہیں تجھے ایک لڑکا دوں گا جو دین کا نادر ہوگا اور اسلام کی خدمت پر مگر بستہ ہوگا۔"

ان عظیم الشان پیشگوئیوں کو پورا ہوتے ہوئے ہم نے اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے اور اللہ تعالیٰ نے حضور اقدس کو انہی میں اپنے حسن کے جلوت اور تندہوں کے نقاسے دکھارے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے حضور کو صحت و تندرستی والی لمبی عمر عطا فرمائے آمین

احمدیہ کے دشمن مستقبل کی پیشگوئی
اللہ تعالیٰ کی ہستی کی ایک زبردست دلیل یہ ہے کہ خدا سے دعویٰ مانے والے اس کے نبی اور رسول ہمیشہ اپنے مشن میں کامیاب ہوتے ہیں۔ قرآن مجید نے اس واقعہ صحت کا اس طرح اعلان فرمایا ہے

کتاب اللہ لا یخلفن انا ورسولنا ان اللہ قوی عزیز (۵۸:۲۲)

اللہ نے فیصلہ کر چھوڑا ہے کہ میں اور میرے رسول غالب آئیں گے اللہ یقیناً طاقتور اور غالب

ایک رسول اکیلا اٹھتا ہے اور مادی اسباب کے لحاظ سے بھی گویا بالکل بے مرد سامان ہوتا ہے لیکن وہ خدا کا نام لے کر کھڑا ہوتا ہے۔ مخالف اس کے مشن کو ناکام کرنے کی پوری کوشش کرتے ہیں خدا کا رسول باوجود بے یار و مددگار اور بے مرد سامان ہونے کے غالب آجاتا ہے اور اس کے مخالف باوجود اپنی بڑی آواز اور مرد سامان کے نادراد ہو جاتے ہیں۔ یہ نظارہ دنیا نے کئی دفعہ دیکھا ہے۔ مختلف قوموں میں مختلف زمانوں میں خلا نقائے کے نبی آئے اور باوجود شدید ترین مخالفت کے کامیاب و کامران مظفر و منصور رہے اور ان کے دشمنوں کا عبرتناک انجام

ہوا۔ قرآن مجید کے اس آیتوں کو بار بار مہمان کیا ہے عقل تو یہ کہتی ہے کہ اگر ایک گھر کا پتھر والوں سے مقابلہ ہو تو کمر دربار جانے گا رسول کا غالب آنا اس بات کا یقینی اور قطعی ثبوت ہے کہ خدا کے نام پر کھڑا ہونے والوں کی تائید میں کوئی زبردست غیبی طاقت کام کرتی ہے جو قوی اور عزیز تر ہے جو ظاہر اور غائب ہے اور اس کو ہم خدا کہتے ہیں۔ اس زیادہ سے زیادہ رسولوں کے غالب آنے کا ثبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ دیکھ سکتے ہیں اور مستقبل میں زیادہ شان و شوکت کے ساتھ دیکھے گی انشاء اللہ تعالیٰ اپنے مقاصد میں کامیابی کے متعلق بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کثرت سے الہامات ہوئے قرآن مجید کا آیت

لیعلمی انی متوفیات و
ذخیرتی انی و سلوحت من
الذین کفروا و حیا علی اللذین
اتبعوکت فوق الذین کفروا
راہی لیوم القیامۃ بھی آپ پر
الہام نازل ہوئی۔ (تذکرہ ص ۲۹۹)

میں نے تمہیں جتنے طبی طور پر دنات
دل گا۔ یعنی تیرے مخالف تیرے
قتل پر قادر نہ ہو سکیں گے اور میں
تجھے اپنی طرف انھاڈل گا یعنی نال
دافع سے در کھئے کھئے نشانوں
سے ثابت کر دوں گا کہ تو میرے عزیز
میں سے اور تمام الزاموں سے بچے پاک
کر دوں گا جو تیرے پر مشرک لوگ لگاتے
اور دو لوگ جو مسلمانوں میں سے تیرے
پیر و پرگئے ان کو دوسرے گروہ پر
قیامت تک غلبہ اور فوقیت دینگا
جو تیرے مخالف ہوں۔

آج فرماتے ہیں:-
"امام انی متوفیات و رافعک
الی انی قدر ہوا ہے جس کا خدا ہی شمار
جاتا ہے بعض دفعہ نصف شب کے
بعد فجر تک ہوتا رہتا ہے۔"

حضرت مسیح موعود علیہ السلام مدرجہ ذیل الفاظ میں زبردست پیشگوئی فرماتے ہیں:-
"میں تمام لوگوں کو اس کے لئے
یہ اس کی پیشگوئی ہے جس نے زمین
و آسمان بنایا ہے اپنی اسی جماعت
کو تمام ملکوں میں پھیلا دے گا اور
حجت اور برتری کے رُوح سے سب
پر ان کو غلبہ بخشے گا وہ دن آئے
ہیں بلکہ قریب ہیں کہ دنیا میں عرف
یہی ایک مذہب ہوگا جو عزت کے
ساتھ زیاد کیا جائے گا خدا اس
مذہب اور اس مذہب میں نہایت رجب

فوق العادتا برکت و اشد کمال اور
ایکے کو جو اس کے حدود کو نہ
فکر کر سکتا ہے نہ ہمارا دیکھ سکتا اور یہ
بلکہ ہمیشہ رہے گا۔ یہاں تک کہ قیامت
آجائے گی۔۔۔۔۔ یا اللہ کون
آسمان سے نہیں اترے گا ہمارے
سب مخالف جو اب از غنہ موجود ہیں
وہ تمام مرتبے کے اور کوئی ان میں
نہیں ہے اور ان میں مرتبہ کو آسمان سے اترے
ہوئے دیکھے گا۔ اور پھر ان کی اولاد
جو باقی رہے گی وہ بھی مرے گی۔
اور ان میں سے کچھ کوئی آری عیسیٰ
ابن مریم کو آسمان سے اترے نہیں
دیکھے گا اور پھر اولاد کی نادراد مرے
گی اور وہ بھی مریم کے بیٹے کو آسمان
سے اترے نہیں دیکھے گی تب خدا
ان کے دلوں میں بھرا دے گا۔
کہ زمانہ صلیب کے غلبہ کا بھی گذر
گیا اور دنیا دوسرے رنگ میں آ
گئی۔ مگر مریم کا بیٹا عیسیٰ اب تک
آسمان سے نہیں اترتا۔ تب دانشمند
یکدم فہم اس عقیدہ سے بیزار ہو
جائیں گے۔ اور ابھی تیسری صدی
آج کے دن سے پوری نہیں ہوئی
کہ عیسیٰ کا انتہا کرنے والے
کیا مسلمان اور کیا عیسائی سخت زبرد
اور بدظن ہو کر اس چھوٹے عقیدہ
کا چھوڑ دیں گے اور دنیا میں ایک
ہی مذہب ہوگا اور ایک ہی پیشوا۔
میں تو ایک تخم ریزی کرنے آیا ہوں
سو میرے ہاتھ سے وہ تخم بویا گیا
اور اب وہ بڑھے گا۔ اور چھوٹے
گنا اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے۔"

(تذکرہ الشہداء ص ۲۹۹)

اب ہم اس پر عظمت پیشگوئی کے پورا
ہونے کے آثار دیکھ رہے ہیں حال ہی میں
ہم نے یہ خبر پڑھی کہ (Kashmir) جو
عازمہ مذہب عالم کے
ایک امریکن پروفیسر نے دعویٰ کیا ہے کہ
حقیق سے پتہ چلا ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام صلیب
پر فوت نہیں ہوئے اور اس کے بعد بھی زندہ
رہے اور سری نگر کشمیر میں مدفون ہیں اپنی
ایک نئی شاخ شدہ کتاب میں وہ کہتے ہیں کہ
اس بات کی کوئی شہادت موجود نہیں کہ حضرت
مسیح صلیب پر فوت ہوئے۔

(سپتمبر ۱۹۵۷ء)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تو ایک زمانہ
ہوا ایک کتاب "مسیح موعود و آسمان سے اترنے والے
فرمانی تھے ہیں میں آپ نے بتایا کہ حضرت عیسیٰ
علیہ السلام صلیب پر فوت ہوئے تھے
بلکہ کشمیر میں فوت ہوئے۔

خالصہ ہائی سکول میں احمدی مبلغ کی تقریر

مورخہ ۱۵ جنوری کو جنوں میں گوردونڈ منگھو صاحب کا تین سو بارہواں یوم ولادت منانے کے موقع پر منعقد کیا گیا۔ چنانچہ اس سلسلہ میں جنوں میں ایک بہت بڑا جلسہ منایا گیا اور خالصہ ہائی سکول جنوں میں ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں خاکسار اور محترم بابو محمد رفیع صاحب نے صدارت سنبھالی اور پھر جنوں شہر گھسٹا جہاں سے۔ مصلحتاً کی طرف سے خاکسار کو بھی اسی جلسہ میں تقریر کرنے کی دعوت دی گئی تھی۔ چنانچہ خاکسار نے موقع کے مناسب حال پنجابی زبان میں تقریر کرتے ہوئے اپنے سکھ بھائیوں کو جماعت احمدیہ کی طرف سے گوردونڈ کی یوم ولادت پر مبارکباد پیش کی۔ بعد ازاں چند واقعات گوردونڈ کی سیرت کے بیان کئے اور مسلمانوں کو بتایا کہ آج حضرت ہے اس بات کی کہ ہم آپسی میں اس طرح مل جائیں جیسے حضرت بابا نانک صاحب شیخ فرید سے ملے تھے اور فرماتے تھے:

آؤ بہنیں گل ملیہ ایک سہیلہ یا
مل کر کے کہانیاں سسرور کنت کیاں

مسلمانوں نے خاکسار کی تقریر کو دلچسپی سے سنا سنا کر اسے لائق شکر و ثناء سمجھا اور جنوں سے بھی یہ تقریر شکر کی گئی۔ فقہائے اللہ تعالیٰ اس کے بہتر خاکسار پیدا فرمائے اور آپس میں محبت و پیما کہ فریادیں ملے آمین۔
خاکسار: محمد حمید کوثر صاحب منگل احمدیہ جنوں کشمیر

سکندریاویں پٹی جلاسی

مورخہ ۱۵ جنوری ۱۹۳۸ء کو جماعت احمدیہ سکندریا آباد نے ایک تربیتی اجلاس کا اہتمام کیا جس میں انصار اللہ، خدام الاحمدیہ، اطفال الاحمدیہ، لجنہ انار اشرافہ ناصرت الاحمدیہ نے کثیر تعداد میں بعد نماز عصر الودیعہ شرکت کی۔

اجلاس کی کاروائی محکم بریڈر ڈاکٹر حافظ صاحب نے سنبھالی اور ایس بی بی ایچ ڈی کی زیر صدارت محکم شیخ سعید صاحب نے اس کی تدارت سنبھالی اور محکم محمد رحمت اللہ صاحب غوری کی نظم خوانی سے شروع ہوئی اور اس کے بعد میخام امام برحق صاحب نے قادیان فائلڈ بشیر الدین الودیعہ سے سیکرٹری تعلیم تربیت سے تقریر سنا کر سنایا اس کے بعد محکم الحاج مولوی محمد عبداللہ صاحب بی ایس بی سی قادیان نے صدارت سنبھالی اور اس سالی مجمع اہل خانہ حج بیت اللہ سے شرکت ہونے کی گلی پوشی کی گئی۔ اس کے بعد محکم دقار احمد صاحب انجینئر نواہری نے تشریحات قادیان بیان کئے اور ان کے بعد محترم سید نیر احمد صاحب نے حالات ابوالطیبی سنائے۔ اس کے بعد محترم الحاج مولوی محمد عبداللہ صاحب بی ایس بی سی نے حالات حج بیت اللہ سے ایمان افزہ اور موثر انداز میں بیان کئے۔ جن کو مسلمانوں نے ہمہ تن گوش ہو کر بڑے ذوق و شوق سے سنا۔ ان کے بعد محکم محمد عبداللہ صاحب قادیان نے خدام الاحمدیہ نے خوش الحانی سے ایک نظم اخبار سدر سے سنائی اور اس کے بعد صدر مجلس نے صدر تقریر خطاب و شکر کے مرتبہ اور احباب کا ادا کیا۔ آخر میں الحاج مولوی محمد عبداللہ صاحب کے شکر یہ اور دعا پر یہ جلسہ برخواست ہوا۔ جماعت احمدیہ سکندریا آباد نے حاضرین کی جانے سے تواریخ کی احباب جماعت کو دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ہمیں احسن رنگ میں متبولی تدریس سلسلہ کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

اس جلسہ میں حیدرآباد کے احباب جماعت نے بھی شرکت کی اور اللہ تعالیٰ
خاکسار: بشیر الدین الودیعہ سیکرٹری تعلیم تربیت جماعت احمدیہ سکندریا آباد

۱۲) برادر خان محمد اللہ صاحب افسر سہیل پور کی چھوٹی بیٹی کو بیٹا اور بیٹی پور سے خط پر فاتح کا اٹھارہ اور پندرہ گڑھ پل۔ جی۔ آئی ہسپتال میں لڑا اور ڈاکٹر صاحب نے اس کی صحت کا طے کیا۔ دعا فرمائی۔ خاکسار: محمد الودیعہ مبلغ مالیر کوٹہ
۱۳) خاکسار کی والدہ محترمہ سے بھارتی سرکار نے پندرہ لاکھ روپے کی رقم پیش کرنا کہا تاکہ وہ اپنے بیٹے کو کافی کمزوری لگی ہو گئی ہے اس لیے احباب میری رازداری سے صحت کا طے فرمائیں۔
خاکسار: فاروق احمد جگای شمس برکس احمدیہ قادیان

میں اپنی تقریر کو حضرت شیخ سعید صاحب نے
السلام کی ایک اور جگہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔
کہتا ہوں بڑی جماعت احمدیہ کی ترقی اور فلاح سے
تعلق رکھتی ہے حضرت شیخ سعید صاحب نے سلام
فرماتے ہیں:-

خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار فریاد
سے کوہ مجھے بہت غمناک دیکھا ہے
اور میری خوبصورت دلہان میری بیٹی کے
اور میرے سلسلہ تمام زمین پر
پھیلائے گا اور میرے فریادوں پر میرے
ذوق کو غالب کرے گا اور میرے
ذوق کے لوگ اس قدر علم اور ترقی
پیدا کر لیں گے کہ وہ اپنی
سماجی کے نور اور اپنے دلالتی
نور سے ان کو روکے گا اور
بند کرے گا اور میری ایک فریاد
پیشہ و حرفہ کی ترقی اور
تدریس کے لئے اور پھر
پہلے تاکہ زمین پر جیٹھ ہو جائے
گا۔ ہفتہ سما دیکھیں پیدائش اور
اتلا آئیں گے جو خدا صاحب کو دریاں
سے اٹھا دے گا اور اپنے دندہ کو
بورا کرے گا اور خدا نے مجھے مخاطب

تذکرہ (۱۹۳۸ء)
تکلیف ہے کہ ایک دہریہ کو شیخ جلی کی
کہنا صوم بولیں اللہ تعالیٰ نے اپنی قدرتوں سے
ہر نافرمانی اپنی ہستی کا ثبوت دیتا ہے۔ سیدنا
حضرت شیخ سعید صاحب نے فرمایا ہے
قدرت سے اپنی ذراعت کا دیکھنا حق ہے
اس کے نشان کی چھوٹے نمائی ہیں تو ہے
جس بات کو کہے کہ کہ لگتا ہے یہ ضرور
طبی نہیں وہ بات خدا ہی تو ہے
و آخر دعوانا ان الحمد للہ رب العالمین

احباب قادیان

محترم قریشی عطاء الرحمن صاحب درویش ناظر بیت المال فریق تاحال امرتسر
بہتال میں زیر علاج ہیں۔ گزشتہ دنوں موصوف کا بندش پیشاب کی شدید تکلیف کے ازالہ
کے لیے کامیاب آپریشن ہوا۔ موصوف تاحال بہت کمزور ہیں زخم آہستہ آہستہ مندمل ہو رہا
ہے۔ احباب صحت کاملہ کے دعا فرمائیں۔ محکم سید مبشر احمد صاحب آف کورن بیکن ج
۱۲) دیال مورخہ ۱۲ کو زیارت مقامات متقدسہ اور اپنے رشتہ داروں سے ملاقات کی غرض سے
قادیان تشریف لائے۔ موصوف محترم مولوی محمد عبداللہ صاحب سیکرٹری تعلیم تربیت داما جی۔ جہڑ پورہ
۱۸) کو محترم چوہدری بشیر الدین صاحب کجانی ناظر بیت المال آمد کے طے لگاؤ اسے تولد
ہوئی محترم صاحب زادہ مرزا سید احمد صاحب نے اتم النیر نام تجویز فرمایا ہے۔ نومولود
محکم چوہدری منظور احمد صاحب حیمہ درویش نام آباد کی لڑکی ہے اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک
اور صالح بنائے اور والدین کیلئے ترقی العالیں ہو۔ محکم مورخہ ۲۲ کو محکم محمد ایاز
احمد صاحب میڈیاٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول کو اللہ تعالیٰ نے بیٹا شایا فرمایا۔ محترم
صاحب زادہ مرزا سید احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے نام منظور نام تجویز فرمایا ہے احباب
نومولود کے نیک اور خدام دین بننے کیلئے دعا فرمائیں۔ محکم چوہدری عبداللہ
صاحب ڈھاکہ دنگہ دلشیں سے مورخہ ۲۲ کو زیارت مقامات متقدسہ کی غرض سے قادیان
تشریف لائے۔

درخواستیں

۱) محکم چوہدری بشیر الدین صاحب آف بکریش کی بیٹی لڑکی مرڈنک میڈیکل کالج میں پڑھ
رہی ہے۔ موصوف اپنی اساتذہ کرام کو حیمہ کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔
ایڈیٹر بشیر
خاکسار کے چھوٹی محکم ابراہیم صاحب آف جرنل اپنی مستقل نوکری اور دینی
ترقیات کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔
خاکسار: بشیر الدین شمس برکس قادیان

محرم بشیر احمد خان صاحب رفیق امام مسجد لندن اور اخبار دی ڈیلی میلگراف لندن

دو نمایندوں کی سرینگر میں آمد اور اہم مصروفیات

رپورٹ مرسلہ مکرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز مبلغ سری نگر

آج سے پون صدی قبل میدان حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے خبر پاکر دنیا میں اس بات کا انکشاف فرمایا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت نہیں ہوئے بلکہ زندہ رہ کر ہجرت کر کے کشمیر پہنچ گئے اور وہیں ان کی طبعی وفات ہوئی اور سرینگر خانیاں میں ان کی قبر موجود ہے۔ یہ انکشاف حضور علیہ السلام نے ایسے وقت اور حالات میں فرمایا کہ دنیا والوں کے لئے یہ ایک عجیب بات تھی کیونکہ دنیا کی دو بڑی قومیں عیسائی اور مسلمان دونوں اس بات کے منظر تقیین کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آسمان سے اترنے والے ہی ہیں چنانچہ ایسے حالات میں یہ انکشاف ان کے لئے جان فرساقا کیونکہ ان کی ساری امیدیں غلط ثابت ہوئیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک تحقیقی کتاب "مسیح ہندوستان میں" تصنیف فرما کر دونوں قوموں تک پہنچائی اس کتاب میں حضور علیہ السلام نے عقلی و نقلی دلائل سے حضرت مسیح علیہ السلام کا حلیہ موت سے چھینا اور پھر مشرقی علاقوں میں آنا اور سرینگر میں وفات پانا ثابت فرمایا ہے۔

حضرت مسیح علیہ السلام کے صلیب سے بچنے اور طبعی وفات پانے کے متعلق یہ سب سے پہلی کتاب ہے جو دنیا میں لکھی گئی اس کے بعد بہت ساری کتب معروض وجود میں آئیں اور تحقیقات کا سلسلہ برابر جاری ہے یہ سب اس عظیم الشان انکشاف کی تائید میں ہو رہے ہیں جسے حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ مسیح موعود و مہدی مہمود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے علم پاکر دنیا کے سامنے پیش فرمایا۔ اب بفضلہ تعالیٰ عیسائی دنیا کا ایک عقیدہ بھی اس بات کو کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت نہیں ہوئے تسلیم کرنے پر مجبور ہو رہا ہے۔ بلکہ اس کے متعلق عیسائی دنیا میں زبردست تحقیق کا سلسلہ جاری ہے۔ عالم عیسائیت پر روز روشن کی طرح اس حقیقت کو پیش کرنے کے لئے ماہ جون ۱۹۳۷ء میں لندن میں جماعت احمدیہ کی طرف سے ایک بین الاقوامی کانفرنس منعقد ہونے والی ہے جس میں مختلف ریسیرچ سکالر اور محقق حضرت مسیح کی صلیبی موت سے نجات پر اپنی تحقیقات پر مشتمل مقالے پیش کریں گے۔

اس ضمن میں محترم بشیر احمد خان صاحب رفیق امام مسجد لندن اخبار "دی میلگراف" لندن کے دو نمائندوں کے ہمراہ ۳ جنوری ۱۹۳۸ء کو سری نگر تشریف لائے۔ اور تین دن کے مختصر قیام کے بعد ۶ جنوری کو بذریعہ ہوائی جہاز واپس تشریف

لے گئے۔ آپ کی مصروفیات کی مختصر رپورٹ ہدیہ قارئین کی جارہی ہے۔

محرم امام صاحب سرینگر میں ورود

محترم امام صاحب کے قیام کی تیاری کے سلسلہ میں خاکسار جلد سالانہ قادیان کے مگاہند سرینگر پہنچا۔ محترم بابو تاج الدین صاحب صدر جماعت اور محترم ماسٹر نذیر احمد صاحب نائب صدر جماعت نے حضرت ناظر صاحب اعلیٰ قادیان کی ہدایت کے مطابق اور برائے پیلوس میں کمرہ کی ریزرویشن کرائی ہوئی تھی۔

حسب پروگرام محترم امام صاحب اور ڈیلی میلگراف لندن کے دو نمایندے مسٹر فلپ اور مسٹر کوٹریٹین جنوری کو بذریعہ طیارہ سو اچار بیجے سرینگر ہوئے اور اڑے پر اترے ہوائی اڈے پر یارڈ سے باہر افراد جماعت بفرض استقبال موجود تھے چنانچہ جوں ہی محترم امام صاحب اور ان کے دو ساتھی یارڈ سے باہر آئے تو خاکسار اور محترم عبدالسلام صاحب ٹاک نے آگے

بڑھ کر معزز نہالوں سے مصافحہ کیا اور پھر افراد جماعت تک جو ایک قطار میں کھڑے تھے ان کو لایا گیا محترم بابو تاج الدین صاحب صدر جماعت احمدیہ سری نگر نے محترم امام صاحب کو پھولوں کا ہار پہنایا اسی طرح محترم ماسٹر نذیر احمد صاحب نائب صدر اور محترم مولوی نور احمد صاحب فاضل نے علی الترتیب مسٹر فلپ اور مسٹر کوٹریٹین کو پھولوں کے ہار پہنائے۔ محترم امام صاحب کے ساتھ اسی جہاز میں جماعت احمدیہ لندن کے دو اور مخلص محترم مبارک احمد صاحب ساتھی اور محترم مسعود احمد صاحب بھی تھے۔

استقبال کرنے والوں میں محترم خواجہ عبدالعزیز صاحب محترم مستری منظور احمد صاحب ریش قادیان محترم چوہدری عبدالحمید صاحب محترم فضل اکرام صاحب محترم عبدالحمید صاحب ٹاک محترم احسان اللہ صاحب ٹاک محترم عبدالمومن صاحب محترم مولوی نور احمد صاحب فاضل قابل ذکر ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا بخیر دے۔

جنوری تکمیل کے بعد سب دوست شہر کی طرف روانہ ہوئے محترم امام صاحب اور ان کے دو ساتھیوں کے لئے اور برائے ہوٹل والوں نے گاڑی کا انتظام کیا تھا چنانچہ محترم امام صاحب کے ارشاد کے تحت میں بھی اسی گاڑی میں بیٹھا ہمارا یہ قافلہ سیدھے نئی تعمیر شدہ احمدیہ مسجد پہنچا جہاں محترم امام صاحب نے مسجد کو ملاحظہ فرمایا۔ محترم مستری منظور احمد

صاحب نے مسجد میں صفائی اور چٹائیاں وغیرہ بچھوادی تعین فخر نعم اللہ احسن الحجازی۔ مسجد کے دیکھنے کے بعد محترم امام صاحب اپنی قیام گاہ تشریف لے گئے۔

دوسرے روز ۵ جنوری کو محترم امام صاحب مع اپنے ساتھیوں کے خانیاں روضہ بل یعنی حضرت عیسیٰ کے مقبرے پر گئے مسٹر فلپ نے اپنے تاثرات تمہید کئے اور مسٹر کوٹریٹین نے مقبرے کی بہت ساری تصویریں لیں بعد دعائیں سب واپس لوٹے اور معزز نہالوں نے مغل باغات دیکھنے کی خواہش کی چنانچہ خاکسار اور محترم بابو تاج الدین صاحب صدر جماعت بھی نہالوں کے ساتھ رہے اور رہنمائی کرتے رہے اسی روز چار بیجے محترم عبدالسلام صاحب ٹاک کے دولت خانے پر چائے کی دعوت تھی سب نہالوں نے یہاں شرکت کی۔

ناصر آباد اور یاری پورہ کا دورہ

۵ جنوری کو محترم امام صاحب مع اپنے ساتھیوں کے ناصر آباد کے لئے روانہ ہوئے اس قافلے میں بھی محترم بابو تاج الدین صاحب صدر جماعت سری نگر اور خاکسار شامل تھے۔ ٹھیک ایک بیجے محترم امام صاحب کی کار ناصر آباد پہنچی ناصر آباد کے باہر عید گاہ کے قریب ناصر آباد کے دوستوں کے علاوہ شورت اور یاری پورہ سے آئے ہوئے اصحاب نے مل کر معزز نہالوں کا وہان استقبال کیا اور نعرہ ہائے تکبیر بلند کئے معزز نہالوں کا ہرجوش اور مخلصانہ استقبال دیکھ کر مسٹر کوٹریٹین اور مسٹر فلپ بہت ہی متاثر نظر آ رہے تھے اور ان کا متاثر ہونا ایک طبعی امر تھا۔ محترم امام صاحب اور ان کے ساتھی مختلف رنگ اور ڈیزائن کے استقبالیہ گیٹ سے جو جماعت احمدیہ ناصر آباد نے معزز نہالوں کے استقبال اور خوشی میں بنائے تھے گزر رہے تھے سیدھے مسجد میں پہنچے جہاں پر استقبالیہ جلسہ منعقد ہوا۔ چنانچہ تلاوت کلام مجید محترم مبارک احمد صاحب ظفر نے کی اور محترم غلام نبی صاحب ناظر نے ایک نظم سنائی جو اسی وقت مرتب کی محترم غلام نبی صاحب منصور ایم اے نے انگریزی میں استقبالیہ ایڈریس پڑھا اور محترم مبارک احمد صاحب ظفر نے بھی ایڈریس اردو میں سنایا بعدہ محترم امام صاحب نے اپنے آنے کی غرض اور جماعت احمدیہ کے اخلاص اور قدر دانی کی سراہنکی اور اپنے دوسرے ساتھیوں

کا تعارف بھی کر دیا۔ بعد جلسہ و نماز معزز نہالوں نے مکرم مبارک احمد صاحب ظفر کے دولت خانے پر دوپہر کا کھانا تناول فرمایا اور محترم غلام نبی صاحب پڈر کے گھر میں چائے نوش فرمائے۔

یاری پورہ کے لئے روانگی

ناصر آباد سے فراغت کے بعد محترم مبارک احمد صاحب ساتھی محترم مسعود احمد صاحب اور محترم بابو تاج الدین صاحب واپس سرینگر آئے اور محترم امام صاحب اور ان کے دو اور ساتھی اور خاکسار یاری پورہ کے لئے روانہ ہوئے راستے میں اصحاب جماعت شورت نے بھی والہانہ استقبال کیا اس کے بعد یاری کار آگے بڑھی۔ یاری پورہ پہنچنے پر اصحاب جماعت نے معزز نہالوں کا شاندار استقبال کیا۔ اور مسجد احمدیہ یاری پورہ میں ایک استقبالیہ جلسہ منعقد ہوا تلاوت کلام مجید محترم میر عبد الحمید صاحب نے کی۔ اور محترم غلام نبی صاحب ناظر نے ایک استقبالیہ نظم جو اسی وقت مرتب کی تھی پڑھ کر سزائی لبدہ مکرم عبدالحمید صاحب میر نے انگریزی میں ایڈریس پڑھا اور محترم امام صاحب نے اصحاب جماعت کے اخلاص کا شکریہ ادا کیا اور جلسہ سالانہ ریلوہ کے حالات جو ناصح آباد میں بھی سنائے تھے یہاں بھی سنائے استقبالیہ جلسہ کے اختتام پر سب نہالوں نے محترم عبدالحمید صاحب ٹاک کے گھر گئے یہاں چائے کا انتظام تھا شام ہم سب واپس سرینگر تشریف لائے۔

پریس کانفرنس سے خطاب

۶ جنوری کو چونکہ امام صاحب نے مع اپنے ساتھیوں کے حسب پروگرام واپس جانا تھا چنانچہ اسی روز ہم نے ایک پریس کانفرنس کا انتظام کیا تھا۔ اس کا انتظام بڈ شاہ ہوٹل کے ہال میں تھا پریس کانفرنس کے انتظام میں خاکسار کو چون دوستوں نے تعاون دیا ان میں محترم چوہدری عبدالحمید صاحب بھڑواہی اور محترم بشیر احمد صاحب نوشاد آف سرینگر قابل تشریف ہیں۔ محترم چوہدری عبدالحمید صاحب نے تو دو دن چھٹی کے گزرتے دن ایک کر کے جملہ انتظامات کئے اور دو دن میرے ساتھ ہی اس مشن پر رہے اللہ تعالیٰ ان کو بہت بہت جزائے خیر دے اور ان کے اخلاص میں برکت دے۔

پورے گیارہ بجے محترم امام صاحب ہال میں تشریف لائے نیشنل کے قریب ایڈیٹر صاحبان اور نمائندے پہلے سے ہی موجود تھے چنانچہ محترم امام صاحب نے اپنے آنے کی غرض اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام سے متعلقہ جماعت کا عقیدہ اور مقدس کفن اور لندن میں ہونے والی بین الاقوامی کانفرنس کا ذکر فرمایا بعدہ سوالات ہوتے رہے اور پڈر کے گھر بہت اچھے (بقیہ صفحہ ۱۰ پر)

تحریک وقف جدید اور ہماری ذمہ داریاں

از مکرم مولوی منظور احمد صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ

وقف جدید کی تحریک سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ ۳۰ دسمبر ۱۹۵۸ء کے دن جلسہ سالانہ کے موقع پر فرمائی۔ اور جماعت کے سامنے ایک نئے تربیتی و تبلیغی نظام کو پیش کیا۔ تا وہ بحولہ عین کا انسان جو اپنے عظیم مقصد حیات کو فراموش کر چکا ہے۔ اور وہ درس توحید جو اسے ہملاہر انسانیت اور مومن کائنات سرکار دو عالم حضرت رحمۃ اللعالمین کے ذریعہ ملا تھا۔ جس کو وہ اب بھول گیا ہے پھر نئے سرے سے اس خطر ارض کے چپے چپے پراس کی منادی کی جائے اور ایک بار پھر مخلوق خدا اپنے خالق و مالک کو پہچان کر اور اس کے ساتھ اپنا گہرا تعلق پیدا کر کے پھر توحید کے ترانے گائے اور استناد الوہیت پر سجدہ ریز ہو کر اپنے عبد تعین ہونے کا کامل ثبوت دے۔ یہی وہ فرض و غایت تھی جس کے حصول کے لئے سیدنا حضرت اقدس حضرت مرزا بشیر الدین احمد غفرلہ الصبح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ عنہ نے اس مقدس تحریک کا اجراء فرمایا۔ اور حضور اپنے پیغام بنام جماعت احمدیہ ۲۵ جنوری ۱۹۵۹ء فرماتے ہیں:-

”میں نے اس سال ۲۷ دسمبر کو ارشاد و اصلاح کی اہم تحریک پیش کی تھی جس کے دو حصے تھے۔ ایک وقف اور ایک

وقف جدید کا فائدہ زیادہ سے زیادہ مضبوط ہو اور پھر اس کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ تبلیغ و اشاعت دین کا کام اندرون ملک میں کیا جائے۔

وقف اور حیدرہ لازم و ملزوم وقف جدید میں اور حیدرہ وقف جدید دونوں ہی آپس میں لازم و ملزوم ہیں۔ اگر احباب زیادہ سے زیادہ زندگیاں وقف کر کے آجائیں۔ اور رویہ موجود نہ ہو۔ تو پھر ان احباب جماعت سے کس طرح کام لیا جائے؟ اور اگر رویہ جمع ہو جائے لیکن واقفین زندگی نہ ہوں۔ تو روپے کو کیا کیا جائے؟ روپے نے تو جا کر تبلیغ و تربیت کا کام نہیں کرنا۔ و عطا نصیحت درس و تدریس۔ تبلیغ و تربیت کے کام افراد نے ہی انجام دینے ہیں۔ اس لئے وقف جدید کی تحریک کے یہ دونوں پہلو ہی یعنی وقف زندگی اور حیدرہ وقف جدید نہایت ضروری اور دونوں ہی لازم و ملزوم ہیں۔ دونوں میں سے کسی ایک پہلو کو بھی نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ احباب جماعت کے لئے نہایت ہی ضروری اور لازم ہے کہ کثرت کے ساتھ اندرون ملک میں تبلیغ و تربیتی کام کو وسیع کرنے کے لئے زیادہ سے زیادہ تعداد میں افراد اپنی زندگیاں وقف کریں اور پھر ان واقفین سے کام لینے کے لئے دل کھول کر اس حیدرہ وقف جدید میں حصہ لے۔ تا جہاں سے کہہ کر اس کماری تک احمدیت کے فرائض میں۔ اور انسانیت کا درس دیتے اور خدا سے دادی و عترت کا سبق دیتے نظر آئیں۔ اور ہندوستان کی زمین کا چھپے چھپے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے غلاموں سے بھر جائے۔

وقف جدید کے نئے سال کا آغاز وقف جدید کے نئے سال کا آغاز یکم ص ۲۷ ہجرت مطابق یکم جنوری ۱۹۷۸ء ہو چکا ہے۔ پچھلا سال ۳۰ دسمبر ۱۹۷۷ء کو ختم ہو گیا۔ تحریک وقف جدید کے نئے سال کے آغاز سے وقف جدید کا بیٹھوساں سال ختم ہو گیا اور اکیسواں کا آغاز ہو چکا ہے اور ان بیس سالوں میں اگر غور کیا جائے تو غصصین کا قدم آگے ہی نہیں آتا۔ یہ سچے نہیں سٹا۔ اور انہی سلسلوں کا نتیجہ ترقیوں کے میدان میں ہمیشہ آگے ہی بڑھتا رہا۔ چنانچہ وقفہ بہ تہاں جماعت احمدیہ کے افراد ہی اس تحریک میں سلسلہ بہ سال وقف کے لحاظ سے بھی اور مافی قرآنی کے لحاظ سے بھی آگے بڑھتے جا رہے ہیں اور اللہ تعالیٰ ان کے لئے

کہ ہمارے پیارے آقا و مولائے فرمایا ہے کہ مومن کا وعدہ تو ایسا ہی ہے۔ جیسا کہ ہاتھ میں پکڑا ہوا ہے۔ گویا وہ نقد ہے۔ یعنی مومن جو وعدہ کرتا ہے۔ اس کو پورا کرتا ہے۔ ہمیں اُمید ہے کہ وہ احباب جو کسی مجبوری کی وجہ سے سال گذشتہ کا چندہ وقف جدید ادا نہ کر سکے ہوں یا کسی ذریعہ بقا یا رہ گئی ہوں۔ کوشش اور تدبیر اور دعا سے کام لیتے ہوئے جلد از جلد اپنا سابقہ بقا یا بلے باقی کریں گے تا وہ نئے سال کے وعدوں اور ادائیگی میں باسانی حصہ لے سکیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے۔

احباب جماعت سے اپیل آخر میں جماعت سے گزارش ہے کہ نئے سال میں زیادہ سے زیادہ حیدرہ وقفہ لے کر کوشش کریں۔ اور کوشش کریں کہ وعدہ کے ساتھ ہی ادائیگی فرمائیں۔ اور پھر مد نظر رہے کہ گھر کا کوئی فرد اس تحریک سے اور اس حرکت سے محروم نہ رہے۔ اسی طرح ہر جماعت کے ہر درباران اس امر کا اہتمام کریں کہ کوئی فرد جماعت اس تحریک میں شمولیت سے محروم نہ رہے۔ احباب جماعت اور ہر درباران جب اس جذبہ دل و لہے جوش اور ذوق و شوق سے کام لیں گے اور بڑھ چڑھ کر قربانی پیش کریں گے۔ تو پھر خدا تعالیٰ کی رحمت بھی جوش میں آجائے گی اور صدیوں کے نفاذ دونوں میں اور دونوں کے نفاذ گھنٹوں میں اسے ہو جائیں گے اور اس طرح ہم اس وقت کو قریب تر لائے ہیں حصہ دار ہیں گے جو غلبہ اسلام کی ساعت سمور ہے۔ پس دعا ہے کہ خدا تعالیٰ جماعت کو اپنے فضل سے نانی و جانی قربانیوں کو بڑھ چڑھ کر ادا کرنے کی توفیق و سعادت عطا فرمائے اور پھر ان قربانیوں کو غرض اپنے فضل سے شرف قبولیت عطا فرمائے۔ اور اس کے نتیجہ میں جلد اسلام کے لئے تازگی کا دن لائے اور غلبہ اسلام کا سورج طلوع ہو کر تاریک دنیا کو روشن کرے۔ آمین شکر آمین۔

رکھنے والے دنوں اور محمد رسول اللہ کے پیچھے عاشقوں کو اس بات کی دعوت دیتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے ہماری زندگیوں میں پھر ایک بار اس خدمت کا موقع دیا ہے۔ پس آئیے آگے بڑھیں اور اپنے دامن۔ اپنی بھولیاں ان برکتوں سے بھر لیں جو بکتیں وقف جدید میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینے والے لوگوں کیلئے خدا تعالیٰ نے مقدر کر رکھی ہیں۔ کون ہے جو آگے آئے اور روحانی دولت کے ایار اپنے ساتھ لے جائے؟ وہی جو پہلے اس راہ میں قدمیں مثال قربانی پیش کرے۔

نئے سال کا آغاز وقف جدید کے نئے سال کا آغاز ہو چکا ہے اس لئے جماعت کے ہر فرد کا یہ فرض ہے کہ وہ جائزہ لے کہ اس سال گذشتہ کا وعدہ ادا کر دیا ہے یا نہیں۔ اور اگر ادا نہیں کیا تو کیوں؟ کیا ایسا بھائی یا بہن یا عزیز یہ نہیں جانتا کہ خدا تعالیٰ وعدوں کے بارے میں بھی سوال کرے گا اور پوچھے گا کہ تم نے فلاں وعدہ کیا تھا کیوں پورا نہیں کیا؟ اور کیا ہمارے ایسے احباب جماعت کو یہ علم نہیں

ہے کہ خدا تعالیٰ جماعت کو اپنے فضل سے نانی و جانی قربانیوں کو بڑھ چڑھ کر ادا کرنے کی توفیق و سعادت عطا فرمائے اور پھر ان قربانیوں کو غرض اپنے فضل سے شرف قبولیت عطا فرمائے۔ اور اس کے نتیجہ میں جلد اسلام کے لئے تازگی کا دن لائے اور غلبہ اسلام کا سورج طلوع ہو کر تاریک دنیا کو روشن کرے۔ آمین شکر آمین۔

تحریک کے دو پہلو

ہے۔ ایک اس کا پہلو یہ ہے کہ تو توان طبقہ یا جس کو بھی اللہ تعالیٰ دین کی راہ میں زیادہ سے زیادہ قربانی کرنے کی۔ عادت عطا کرے۔ وہ اس راہ میں اپنی زندگیاں وقف کر کے اپنے آپ کو خدمت اسلام کے لئے پیش کرے۔ تا ایسے افراد وقف جدید کے تحت مختلف علاقوں میں حقیقی اسلام کی تعلیم دینے کے لئے بھیجے جاسکیں۔

دوسرا پہلو قرآنی سے تعلق رکھتا ہے کہ تہ ارشاد و اصلاح کے کام کو فروغ دینے کے لئے عقلمند و واقفین وقف جدید کے ہاتھوں میں سلام کا بنیاد نہایت ہی اہم اور نئے اور دوسرے ان مصلیہ اور نئیوں کے گذاروں کا سوال ہے۔ پس

امام صاحب مسجد لندن کی سرنگی میں مصروف باقیہ صلے

صاحب بھی موجود تھے۔ محترم امام صاحب نے آتے ہی نئی مسجد کا دروازہ بعد دعا کھولا اور ایک مؤثر خطبہ دیا۔ نماز سے فارغ ہونے کے بعد تمام ہمانوں کی چائے سے تواضع کی گئی۔ اور فوٹوز لئے گئے چائے سے فارغ ہونے کے بعد محترم امام صاحب مع اپنے ساتھیوں کے والیں قادیان جانے کے لئے ہوائی اڈہ پہنچے۔ جماعت کے کثیر افسراد نے ان میں شورت کے بہت پر دست تھے ہوائی اڈے پر جا کر معزز نہ سانسوں کو الوداع کیا۔

ماحول میں گفتگو کے بعد یہ کالفنس اختتام پذیر ہوئی کالفنس کے اختتام پر جملہ حاضرین کی شاندار رنگ میں تواضع کی گئی اس کالفنس میں جماعت کے بہت سارے افراد نے بھی شرکت فرمائی۔

نئی مسجد میں نماز جمعہ کی ادائیگی

ڈیڑ گھنٹہ پہلے محترم امام صاحب مسجد میں تشریف لائے نئی مسجد کا تمام یہ تیار ہے محترم مستری منظور احمد صاحب نے گھر لگایا تھا۔ باہر سے بھی احباب تشریف لائے تھے خاصکر شورت سے محمد عبداللہ صاحب ڈار صدر جماعت کی قیادت میں پندرہ بیس افراد سرنگی پہنچ گئے۔ اسی طرح کوریل سے محترم مولوی نور احمد صاحب اور ڈوگام سے محترم عبدالغنی

درخواست دہما خاکسار کا چھوٹا بھائی، سال ۱۹۷۷ء کا امتحان دے رہا ہے۔ اس کی نمایاں کامیابی کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ خاکسار۔ بشارت احمد عید قرآنیان۔

معمولی دکھائی جانے والی حرکت اب کس قدر عظیم اور شاندار نتائج دکھائی ہے
آئندہ جو عظیم روحانی انقلاب آنے والے ہیں ہر بزرگ انسان اس سے ان کا تیس
کر سکتا ہے۔!!

بڑا جو تعصب اور مخالفت برائے مخالفت کا کہ جماعت احمدیہ کے اس نوع کی
عالمگیر اسلامی خدمات کے باوجود ایک طبقہ مسلمانوں کا ایسا بھی ہے جو عامۃ المسلمین
کو احمدیہ جماعت سے برگشتہ کرنے کے لئے اسے "فرقہ خالہ اور مادہ" یعنی
ایک گمراہ جماعت اور ایک تخریب پسند تحریک کہنے میں کچھ بھی شرم محسوس نہیں
کرتا۔ اور اس مضمون کے اشتہارات شائع کر کے مقدس ترین اجتماعات میں تقسیم کرتا ہے
اور اپنے اخبارات میں اس کو نمایاں جگہ دیتا ہے۔ اور حضرات علماء "اس کا ریکارڈ" ہی
میں پیش پیش ہیں۔ اللہ ان پر رحم کرے۔ جاننے والے جانتے ہیں کہ ان کی حرکت
کسی نوع کی دینی خدمت ہرگز نہیں بلکہ محض پیٹ پوجا کا نہایت گھٹیا درجہ کا وسیلہ
ہے جو علماء کی گرتی ہوئی معاشی ساکھ کو زیادہ دیر تک سہارا نہیں دے سکے گا۔
بہر حال ان لوگوں کی مخالفتانہ کوشش کے علی الرغم خدا تعالیٰ اس برگزیدہ احمدیہ
جماعت کو اپنے محبوب امام ہمام کی دولہ انگیز قیادت اور اُمتوں سے بھرے شاندار
عملی پروگرام کو کامیاب بناتے چلے جانے کی توفیق دیتا چلا جائے گا۔ تا آنکہ بقول
حضرت امام ہمام ایدہ اللہ تعالیٰ تمام دُنیا میں اسلام کا بول بالا ہو کر رہے گا۔
ان شاء اللہ

ولادت اور درخواست دہا

خاکسار کے بڑے بھائی محترم سید رشید احمد صاحب بنگلہ دار لیسہ کے ہاں مورخہ
۶ جنوری ۱۹۶۸ء کو پہلی لڑکی تولد ہوئی ہے۔ نوموڑہ محکم مولوی سید مصباح الدین صاحب مرحوم کی پوتی
اور سید مذکر الدین صاحب کی نواسی ہے۔ احباب دعا فرمائیں خدا تعالیٰ نوموڑہ کو صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا
کرے اور والدین کیلئے قرۃ العین ثابت ہو۔ آمین۔

امال خاکسار کے چھوٹے بھائی عزیز سید انوار الدین آئی۔ لے فائیل امتحان میں شریک ہو رہے ہیں ان کی اعلیٰ
نمبرات سے کامیابی نیز خاکسار کی بڑی مشیرہ سیدہ رشیدہ خاتون اکثر بیمار رہتی ہیں اور بہت کمزور ہیں ان کی صحت
کاملہ اور کاروبار میں ترقی کیلئے آئینہ بدر سے درخواست دے رہے ہیں۔ خاکسار، سید صبح الدین خادم سلسلہ احمدیہ قادیاں

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR.
PHONES: 52325/ 52686 P.P.

دیرائی

پائیدار بہترین ڈیزائن پیرامیڈرول
اور: بیٹریٹ کے سینڈل زنانه و
مردانه چپٹوں کا واحد مرکز

چپٹل پروڈکٹس کمپنی
مکھنیا بازار ۲۹/۲۲

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

موتار کار۔۔۔ موٹر سائیکل۔ سکوترس کی خرید و فروخت!
اور تیار کیلئے اٹوٹو ٹکنگس کی خدمات حاصل فرمائیے!

اٹوٹو ٹکنگس

AUTOMOTIVES

32 SECOND MAIN ROAD,

C.I.T. COLONY,

MADRAS - 600004.

PHONE NO. 76360.

دُنیا بھر میں اسلام کا بول بالا ہو گا۔۔۔ بقیہ اوارہ صفحہ (۲)

خوبصورت چہرہ معقول طور پر دکھاتا ہوتا ہے۔ ہو کر اور پھر چہرے
کو یورپ اور امریکہ میں بہت سی کاپیاں اس کی بیچ دی جائیں۔
مع اس کے تادیان میں اپنا مطیع قائم کرنے کے لئے تجاویز پیش ہوئیں۔
اور ایک فہرت ان صاحبوں کے چندہ کی مرتب کی گئی جو اعانت مطیع
کے لئے بھیجتے رہیں گے۔ یہ بھی قرار پایا کہ..... اس سلسلہ کے
واعظ مقرر ہوں.....

[رپورٹ جلسہ سالانہ ۱۹۶۲ء منقول از کتاب
"آئینہ کمالات اسلام مطبوعہ قادیان ۱۹۶۲ء"]

دیکھا آپ نے یہ ہے فقارت کا شاندار عملی نمونہ۔ ادھر خدا کا برگزیدہ بندہ جماعت کے
جلسہ سالانہ کے اغراض میں یورپ و امریکہ کے لوگوں کی دینی ہمدردی کے لئے تجاویز
سوچنے اور عملی اقدام کو داخل قرار دیتے ہیں۔ تو اسی جلسہ میں مثبت پہلوؤں سے
ان پر غور و فکر اور اس پر اپنے وسائل کے لحاظ سے عمل درآمد بھی شروع ہو
ہو جاتا ہے۔ چونکہ نہایت درجہ عالیشان عمارت کی بنیاد اور اس کی دیواروں کے منظر
عام پر آنے کے لئے کسی قدر وقت درکار ہوتا ہے۔ جو اس مادی دُنیا کا لازمی طبعی
ہے۔ اس کا مشاہدہ آپ اس جگہ کر رہے ہیں۔ خدا کے فضل سے یہ جو اب جماعت
کے سالانہ جلسوں میں یورپ و امریکہ اور دوسرے بیرونی ممالک سے نو احمدی اور نو مسلم
غیر ملکی اصحاب کے وفد آرہے ہیں درحقیقت یہ اُسی رینج کے پھلنے پھولنے اور خوشنما
پودوں کی شکل میں نمودار ہو کر منظر عام پر آجانے کا ناقابل انکار ثبوت ہے۔
جون جوں وقت آگے بڑھتا جائے گا خدا کے فضل و کرم سے یہ خوشنما پودے
اپنی پوری دلآویزی اور دلکشی کے سامان اپنے ساتھ لئے ہر مستلشی صداقت کو
قائل کروا دینے کا زندہ ثبوت بنتے چلے جائیں گے۔

اب آئیے احمدیت سے باہر کی "اسلامی دُنیا" کے خدمت و اشاعت اسلام کے لئے
کسی نوع کے مثبت اقدام اور نتیجہ خیز محسوس ناقابل انکار حقائق کے مشاہدہ و معاینہ
کی طرف۔ آپ نے ایسے علماء گیارہ کے جلسوں میں ان کی دُھوں دھار تقاریر بھی سنی
ہوں گی۔ ان کے مضامین۔ پروگراموں بلکہ پاس کردہ قرار دادوں کی رنگین عبارتوں کو بھی
مطالعہ کیا ہو گا۔ ایسے علماء حضرات کے یہ ہوائی قلعے کب سے بنتے چلے آرہے ہیں
تو سال تو احمدیہ جماعت کو خدمت و اشاعت اسلام کے میدان میں کام کرتے ہوئے
بیت گئے ہیں۔ یہ لوگ اس سے کہیں پہلے سے اسی نوع کے دم دلا سے عامۃ المسلمین
کو دیتے چلے آئے۔ اور جب حضرت امام مہدی علیہ السلام نے تجدید و احیاء دین
کی مہم سر کر لینے کا واضح اشارہ دیا۔ تو یہ لوگ اسی چلتے موضوع کو لے کر میدان
میں نکلی آئے۔ مگر ان کے مضامین نے آج تک کوئی عملی صورت کسی بھی خطہ ارضی
میں دکھائی نہیں ہے؟ چھوٹے چھوٹے تقصیروں سے لے کر بڑے بڑے شہروں صوبوں
بلکہ ملکوں میں بتائی گئی بڑی بڑی انجمنوں، اسلامی تنظیموں نے عامۃ الناس سے اس
کے لئے کروڑوں روپیہ وصول کیا۔ اور سب کا سب ہبہاً منثوراً ہو گیا۔ رابطہ عالم
اسلامی کی بین الاقوامی اسلامی مجلس تک کے منصوبے اور اسی طرح کے اور دوسرے
دارالعلوم یونیورسٹیاں سب قائم ہیں۔ مگر اسلام کی خدمت و اشاعت کے لئے اس
وقت مغربی دُنیا چشم براہ ہے وہ سوائے احمدیہ جماعت کے اور کسی کو بجنا
لانے کی سعادت نصیب نہیں ہو رہی۔ ان لوگوں کے منصوبوں اور ان کے مشاغل کی
تفصیل بھی اخبار بکتر کے صفحات میں آتی رہی ہے۔ قارئین ان سے بخوبی واقف
و آگاہ ہیں۔ اس لئے ہماری بات ثابت شدہ حقائق پر مبنی ہے۔

اگر احمدیہ جماعت کے ساتھ خدا تعالیٰ کی خاص نصرت و تائید کا ہاتھ نہیں اور حضرت
بانی سلسلہ عالمیہ احمدیہ خدا ہی کی طرف سے اس زمانہ کی روحانی اصلاح کے لئے
مبعوث نہیں ہوئے تو ذرا اس بات پر غور تو کیجئے کہ آج سے ۸۵ سال قبل ایک
شخص یورپ و امریکہ کی نسبت اپنے اس خیال کا اظہار کرتا ہے کہ ان ممالک کے لوگ
اسلام قبول کرنے کے لئے تیار ہو رہے ہیں۔ آئیے! ہم اپنے سالانہ جلسہ میں
ان لوگوں کے ساتھ دینی ہمدردی کے لئے تجاویز حسنہ پر غور و فکر کریں۔ چنانچہ
غور و فکر کا آغاز ہی کر دیا ہے۔ ان دُنیا چشم خود دیکھ رہی ہے کہ یہ

منظوری ممبران تحریک جدید انجمن احمدیہ قادیان

سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے ۱۹۴۸ء کے لئے ذیل کے دکن اور اراکین تحریک جدید انجمن احمدیہ قادیان کی منظوری عطا فرمائی ہے :-

- (۱) محترم صاحبزادہ مرزا ذبیح احمد صاحب
- (۲) محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے۔
- (۳) محترم قریشی عطارد الرحمن صاحب
- (۴) محترم قریشی منظور احمد صاحب سوزیم۔ اے۔
- (۵) محترم سیٹھ محمد حسین الدین صاحب
- (۶) محترم فضل الہی خان صاحب

(وکیل الاعلیٰ تحریک جدید انجمن احمدیہ قادیان)

قربانیوں کو انتہا تک پہنچانا ضروری ہے

سب کو دعوت اسلام دینا اور پختہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے جمع کرنا کوئی آسان کام نہیں۔ لیکن یہ ہوگا ضرور۔ اور ہوگا تھوڑے وقت میں۔ اسی شاء اللہ۔ قرآن مجید کی رو سے یہ کام حضرت جہدی علیہ السلام کے وجود مسعود کے ساتھ وابستہ ہے جس کا آغاز بڑی شان کے ساتھ ہو چکا ہے۔ تحریک جدید غلبہ اسلام کی عظیم ہم ہے۔ جس کی طرف متوجہ کرتے ہوئے حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :-

”جیسا کہ میں نے آپ کو پہلے بھی متعدد بار کہا ہے، ہماری ذمہ داری یہ نہیں کہ دنیا کی ساری غیر مسلم آبادیوں کو مسلمان بنانے کے لئے جتنی رقم کی ضرورت ہے وہ ہم دیں۔ یا جتنے مبلغین کی ضرورت ہے وہ ہم پیدا کریں۔ کیونکہ ہمارے پاس نہ اتنا مال ہے اور نہ اس تعداد میں ہم آدمی دے سکتے ہیں لیکن یہ کہا گیا ہے کہ جتنی تمہاری استعداد ہے اس کے مطابق تم زیادہ سے زیادہ پیش کرو۔ اور جو کمی رہ جائے گی (اور کمی بہت بڑی ہے) اس قربانی اور کامیابی کے درمیان جو گپ (GAP) ہے وہ بہت وسیع ہے۔ لیکن خدا کہتا ہے کہ وہ کمی میں پوری کروں گا۔ لیکن کروں گا اسی وقت جب تم اپنی قربانیوں کو انتہا تک پہنچا دو گے“

تحریک جدید کے ذریعہ اپنی قربانیوں کو انتہا تک پہنچانا یہ تقاضا کرتا ہے کہ مطالبات تحریک جدید پر عمل کرتے ہوئے غلوئیس سے چڑھ کر تحریک جدید ادا کیا جائے۔ اللہ تعالیٰ تمام احباب جماعت کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

وکیل المال تحریک جدید قادیان

منظوری انتخاب لجنہ امام اللہ مرکزی بھارت

جملہ بھارت امام اللہ مقامی بھارت کی اشاعت کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ گذشتہ ماہ دسمبر ۱۹۴۶ء میں صدر لجنہ امام اللہ مرکزی بھارت کا انتخاب عمل میں آیا تھا۔ جس کی رپورٹ بغرض منظوری پیش ہونے پر بزرگان کا طرف سے محترمہ سیدہ امۃ القدوس بیگم صاحبہ قادیان کو یکم جنوری ۱۹۴۸ء سے آخر دسمبر ۱۹۴۸ء تک پانچ سال کے لئے صدر لجنہ امام اللہ مرکزی بھارت مقرر کیے جانے کی منظوری عطا فرمائی گئی ہے۔

ناظر اعلیٰ قادیان

درخواست ہائے دعا

① محکم نذیر احمد صاحب کھوکھر مقیم لندن کافی عرصہ سے بیمار اور زیر علاج ہیں۔ اجاب ان کی صحت کاملہ عاجلہ اور صحت و سلامتی والی لمبی زندگی کے لئے دعا فرمائیں۔

خاکسار: مرزا ذبیح احمد امیر جماعت احمدیہ قادیان۔

② محکم محمد کریم اللہ صاحب نوجوان مدراس کو مورخہ ۱۹ جنوری ۴۸ء کو دوبارہ HEART ATTACK ہوا ہے۔ ہسپتال میں داخل ہیں۔ اجاب ان کی صحت کاملہ عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ خاکسار: مرزا ذبیح احمد امیر جماعت احمدیہ قادیان۔

③ محکم محمد شہاب الدین صاحب آف کلکتہ کے والد محترم الحان منشی محمد شمس الدین صاحب کافی دنوں سے بید علیل ہیں۔ سانس کی تکلیف اور سرد درد کے عارضہ کی وجہ سے پریشانی لاحق ہے۔ اسی طرح ان کی والدہ محترمہ کچھ دنوں سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ اجاب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان کے والدین کو جلد از جلد شفا کے کاملہ عاجلہ عطا فرمائے، صحت و سلامتی والی لمبی عمر دے اور حافظہ و ناصر ہو آمین۔ (ناظر دعوت و تبلیغ قادیان)

④ خاکسار اپنی کاروباری پریشانیوں کے ازالہ اور دینی و دنیوی ترقیات کے لئے بھرا اجاب جماعت و بزرگان سے عاجزانہ دعا کی درخواست کرتا ہے۔ خاکسار: سید شوکت علی کرنول (آندھرا)

مجلس خیرات الاحمدیہ مدراس کے زیر اہتمام نشریہ مقابلہ

مورخہ ۱۵ جنوری ۱۹۴۸ء دار التبلیغ مدراس کے باہر جلسہ خیرات الاحمدیہ کے زیر اہتمام تلاوت قرآن مجید۔ نظم اور تقریر کا مقابلہ ہوا۔ محکم علی محمد صاحب صدر جماعت احمدیہ اور محکم مولوی محمد عمر صاحب ناضل مبلغ انچارج کا زیر نگرانی منعقدہ اس اجلاس میں محکم پروفیسر مبارک احمد صاحب ایم ایس محکم محمد الدین صاحب اور محکم پینڈت عبدالوہاب صاحب زعمیم انصار اللہ نے ججز کے فرائض سرانجام دیئے۔ سب سے پہلے محکم مولوی صاحب نے آیت قرآنی و لکھی وجہاً ہو مویہا فاستبقوا الخیرات۔ کا روشنی میں نیکیوں میں ایک دوسرے سے بڑھنے اور مسابقت کی روح پیدا کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ اور آخر میں مقابلہ کے سلسلہ میں مناسب ہدایت فرمائی۔ اس کے بعد مقابلہ شروع ہوا۔ تلاوت و نظم اور تقریر کے مقابلہ میں ۲۲ افراد نے شرکت کی۔ تلاوت قرآن کے لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی تجویز نمودہ سورۃ بقرہ کی ابتدائی آیتوں کو منتخب کیا گیا تھا۔ ججز کے فیصلے کے مطابق نتائج حسب ذیل رہے :-

تلاوت قرآن مجید :-	
اول	اطفال عزیز رفیق احمد صاحب۔
دوم	شرف الدین صاحب
اول	محکم منصور احمد صاحب
دوم	عبدالسلام صاحب
اول	شاہ انجمید صاحب
دوم	حافظ محمد خواجہ صاحب
اول	ایم کے میران شاہ صاحب ترغیبی انعام
دوم	عبدالحمید صاحب۔
نظم :-	
اول	اطفال عزیز رفیق احمد صاحب (تامل)
دوم	اطفال عزیزم شفیع اللہ صاحب (اردو)
اول	خلیل احمد صاحب (تامل) ترغیبی انعام
تقریری مقابلہ :-	
اول	اطفال عزیزم نعیم اللہ صاحب (اردو)
دوم	شفیع اللہ صاحب
اول	شرف الدین صاحب (انگریزی)
دوم	امان اختر صاحب
اول	رفیق احمد صاحب (تامل)
دوم	نوالدین صاحب
اول	ظفر حسین صاحب ترغیبی انعام
دوم	عبدالحمید صاحب

① محکم بشیر الدین محمود احمد صاحب (تامل) اول
 ② بشارت احمد صاحب دوم
 ③ محمد احمد اللہ صاحب (اردو) اول
 ④ عبدالسلام صاحب دوم
 انعام کے مستحقین کو محکم مولوی صاحب نے انعامات تقسیم کئے۔ نیز مرکزی امتحان میں گذشتہ سال کا ایجاب ہونے والوں کو اسناد تقسیم کیں۔ بعد ازاں محکم مولوی صاحب اور صدر جماعت نے اجاب کو نصاب فرمائیں۔ اجتماعی دعا کے بعد حاضرین کی چائے وغیرہ سے تواضع کا عمل کیا گیا۔ اس اجلاس میں اکثر احباب جماعت کے علاوہ کچھ زیر تبلیغ غیر احمدی احباب بھی شرکت کی۔ خاکسار: منصور احمد محمد مجلس خیرات الاحمدیہ مدراس